
Comissão Censitária Local 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA COMISSÃO E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 15:50, no AUDITÓRIO DA SUBPREFEITURA CASA VERDE  / LIMÃO / CACHOEIRINHA, do município, SÃO
PAULO, Estado SP, foi realizada a 1ª Reunião Ordinária de Instalação da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Casa Verde / Limão / Cachoeirinha,
cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do IBGE nº. 8/2009, de 04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo
Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus aspectos estritamente operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e
conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL terá como presidente o (a) Senhor(a) ROBERTO MITSUO YAMAMOTO , representante do IBGE e demais membros
relacionados abaixo:

Adriana Rocha - Subprefeitura Casa Verde
Aírton Pedroso de Moraes - Subprefeitura Casa Verde
Celso da Silva Terra - Subprefeitura Casa Verde
Edna Trindade Gomes Reis - Subprefeitura Casa Verde
Edson Acácio Manzeli - Subprefeitura Casa Verde
Eduardo Gomes Camizão - Subprefeitura Casa Verde
Fernando Monteiro de Campos Nogueira - Subprefeitura Casa Verde
Frederico Sales Pino - 2Nnalinha
Geraldo de Souza - Subprefeitura Casa Verde
Johnny Heber Miyabara Marques - Subprefeitura Casa Verde
José Renato Coelho de OLiveira - Subprefeitura Casa Verde
José Ribamar de Moraes Rêgo e Silva - Jornal Regional
Kátia Kiss Oliveira Dantas - Subprefeitura Casa Verde
Laici Pinto de Matos - Subprefeitura Casa Verde
Lizete Aparecida Buccini Fernandes  - Subprefeitura Casa Verde
Luan Fernando de Carlo Araújo G. Nunes - Subprefeitura Casa Verde
Luiz Carlos de Camargo - Subprefeitura Casa Verde
Marcelo Fabiano Oliveira - Subprefeitura Casa Verde
Marcos Roberto Quirino Ferreira de Souza - Subprefeitura Casa Verde
Marilene Veiga - Subprefeitura Casa Verde
Mariza Marques da Silva - Subprefeitura Casa Verde
Nilson Lima Faustino - Subprefeitura Casa Verde
Rosângela Delfino - Subprefeitura Casa Verde
Salete Rosa de Pietro - Subprefeitura Casa Verde
Sérgio Luiz Veloso - Câmara Municipal
Suseley Imene Negrini - Subprefeitura Casa Verde
Wálter Abrahão Filho - Subprefeitura Casa Verde
Wilson Tadeu Alves - Subprefeitura Casa Verde
Zaqueu Gilbert de Oliveira - Subprefeitura Casa Verde

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Casa Verde / Limão / Cachoeirinha.  

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CCL

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional
Outros. Especifique:SLIDES

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL



Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral
Outros. Especifique: SLIDES DA BASE TERRITORIAL

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral
Vídeo
Outros. Especifique: SLIDES

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas de Localidade

Apresentação dos limites de interesse da CCL vigentes (Região Administrativa - RA, bairro, localidade, etc.
Não. Por quê?
FASE DE IMPLANTAÇÃO DA CCL.

Houve dúvidas a respeito dos limites ou mapas apresentados?
Não.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados e que devam ser incluídas? Quais?
Não.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 nesta localidade:
Está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros Assuntos:
Os participantes receberam kits com material promocional do Censo( Mapa, Agenda, Calendário, Caneta) e roteiro do PSS

As primeiras palavras foram do Subprefeito da Casa Verde / Limão / Cachoeirinha, agradecendo a participação de todos e colocando a estrutura da
subprefeitura à disposição do IBGE.
Após a apresentação dos participantes, foi apresentado o Vídeo Institucional das Comissões Municipais ? CMGE.
Em seguida passamos a palavra para o Gerente das Agências Henrique Abílio Gonçalves, que destacou a importância das CCL, dos Postos de Coleta, enfim
da importância das participações das comunidades, da imprensa para divulgação dos processos seletivos e outras entidades.
O Coordenador Roberto apresentou a Base Territorial no Slides,  com destaque do distrito Casa Verde, os critérios para criação dos setores censitários.
Em seguida foi divulgado o PSS, as datas da Inscrição, locais, as funções dos cargos e outros assuntos  referentes ao concurso, houve grande participação
da platéia .
A palavra foi passada ao Gerente das agências Henrique, que destacou a importância do Censo, da parceria com as comunidades, dos trabalhos dos
recenseadores, das inovações dos equipamentos (netbook), etc. A platéia mostrou interesse  e fez várias perguntas: como será o censo pela internet, dados
dos questionários da amostra e básico, domicilio fechado, roubo dos netbooks, etc..
Passamos a palavra do Coordenador da Subprefeitura Casa Verde / Limão / Cachoeirinha ? Sr. Celso da Silva Terra, que agradeceu a presença de várias
lideranças comunitárias, da educação, imprensa, Lions Club, Conseg, igreja, etc. e se colocou à disposição do IBGE. No encerramento o coordenador
Roberto agradeceu a presença  de todos e deu como encerrada a Reunião.
Obs. Os participantes assinaram o Livro de presença e preencheram o Cadastro dos Membros da CCL.

Recomendações ao representante do IBGE:
O Subprefeito da Casa Verde / Limão / Cachoeirinha, Sr. Wálter Abrahão Filho, colocou a estrutura da Subprefeitura à disposição do IBGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Representando o IBGE, esteve presente a reunião o sr. Henrique Abílio Gonçalves - Gerente das Agências.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


